

Tel: +44 (0) 1256 330461 Grove House

Sales: +44 (0) 1256 336740 Lutyens Close

Email: info@farsite.com

Basingstoke RG24 8AG

Web: www.farsite.com United Kingdom

FarSite Communications Ltd

FarSync FLEX and RoHS compliance

In accordance with the European RoHS directives 2015/863/EU and 2011/65/EU FarSite Communications declares conformance as follows.

Products:

The FarSync FLEX products listed below are RoHS compliant under the above directives:

- FarSync FLEX
- FarSync FLEX+
- FarSync FLEX X25
- FarSync BERT Tester USB
- FarSync BERT HS Tester USB

Identification:

The FarSync FLEX is identified as being RoHS compliant by a RoHS label, in addition to a serial number traceable to the manufacturing process used to build it.